Szlak z6tty: Pustak - Borek
Przedmiar

llosci ) "
Lp Kod Opis Jm skladowe llo$é robot

1 2 3 i 4 5 6

1 , Roboty madernizacyine i odtworzeniowe

1.1|Kalkulacja Wykonanie drewniano- kamiennej dyliny na zabagnionych odcinkach szlaku, m3 33,570
Indywidualna Konstrukcja drewniana. 2 x 25m + 20m = 70m; Jezdnia: 2,5m x 70m x 0,1m =
17,60m3, Dzwigary fi30cm: 3,14 x (0,30/2)*2 x 2szt x 70m = 9,88m3, tgczniki
dzwigarow fi25cm: 3,14 x (0,25/2)82 x 27szt x 2m = 2,65m3, belki spustowe
|fizGem: 3,14 x (0,25/2)*2 x 12 x 2szt x 3m = 3,53m3

1. Bale iglaste, obrzynane, bez oflisow, niesezonowane.2. Drewno okragle,
1igiaste, okorowane, niesezonowane.3. Drewno nie moze pochodzi¢ z posuszu.4.
Preferowany gatunek: modrzew.

33,57 m3 33,570

1.2|Kalkulacja Wykonanie drewniano-kamiennej dyliny na zabagnionych odcinkach szlaku. m3 30,300
Indywidualna Wypetnienie kruszywem. Wypelnienie przestrzeni miedzy dzwigarami pod dyling
kruszywem tamanym, piaskowcem magurskim sianym frakcji <300mm;63mm>.
70m x 2,6m = 175m2; 175m2 x $r. 0,15m = 26,25m3. Najazd i zjazd z dyliny: 6 x
3mx 1,5m x 0,15m = 4,05m3.

1. Pozycja obejmuje zatadunek materiatu koparko-tadowarka idow6z do miejsca
przeznaczenia powyzej 10km ciagnikiemrolniczym 4x4 z przyczepa
samowytadowcza.2. Zageszczenie wykonanej podbudowy plyta wibracyjna.

30,30 m3 30,300

1.3|KNR-W 2-31 Udroznienie rowu odwadniajgcego przy dylinach i saczkach. 26m x 0,15m = m3 3,900
1403-0600 3,90m3
analogia
1. Udroznienie rowow odprowadzajacych wode z naniesionychosadow.2.
Utozenie urobku na odkiad.

3.9 m3 3,900

1.4{KNR-W 4-01 Wykonanie progéw drewnianych 5m (zageszczenie istniejgcych) zgodnie z szt. 18,000
0425-0100 Ustaleniami Technologicznymi. 18szt x (5m + (3 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16m/2)"2 =
analogia 2,35m3

1. Pozycja obejmuje transport materialu powyzej 1km oraz robotyziemne reczne -
srednio 0,15m3/1szt.2. Wypetnienie przestrzeni nad stopniem materiatem
rodzimym.

18 szt. 18,0004

1.5|KNR-W 4-01 Wykonanie progow drewnianych 4m (zageszczenie istniejgcych) zgodnie z szt. 10,000
0425-0100 Ustaleniami Technologicznymi.10szt x (4m + (3 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16m/2)"2 =
analogia 1,11m3

1. Pozycja obejmuje transport materiatu powyzej 1km oraz robotyziemne reczne -
srednio 0,15m3/1szt.2. Wypetnienie przestrzeni nad stopniem materialem
rodzimym.

10 szt 10,000

1.6|KNR-W 4-01 Wykonanie progow drewnianych 7m (zageszczenie istniejacych) zgodnie z szt 3,000
0425-0100 Ustaleniami Technologicznymi. 3szt x (7m + (4 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16m/2)*2 =
analogia 0,54m3

1. Pozycja obejmuje transport materialu powyzej 1km oraz robotyziemne reczne -
1érednio 0,15m3/1szt.2. Wypeinienie przestrzeni nad stopniem materiatemn
rodzimym.

3 szt. 3,000,

1.7|Kalkulacja Wykonanie saczka drewnianego 3-zerdziowego o diugosci 5mb zgodnie z szt. 7,000
Indywidualna Ustaleniami Technologicznymi. 7szt x ((3 x 5m) + (4 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16/2)"2
=2,39m3

1. Przygotowanie poditoza do osadzenia zerdzi w koronie drogi.2. Odtworzenie
sgczka 3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajgcego wode ze saczka
ocatkowitej diugosci 5mb.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.

7 szt. 7,000

1.8|Kalkulacja Whykonanie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o diugosci 4mb zgodnie z szt. 9,000
Indywidualna Ustaleniami Technologicznymi. 9szt x ((3 x 4m) + (4 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16/2)*2
=2,53m3

1. Przygotowanie podioza do osadzenia zerdzi w koronie drogi.2. Odtworzenie
saczka 3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze saczka
ocatkowitej diugo$ci 5mb.4. Roboty porzagdkowe wraz z wywazem odpadow
budowlanych.

9 szt. 9,000
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1.9|Kalkulacja Wykonanie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o diugosci 3mb zgodnie z szt. 1,000
Indywidualna Ustaleniami Technologicznymi. 1szt x ((3 x 3m) + (4 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16/2)"2
: =0,22m3

1. Przygotowanie podioza do osadzenia zerdzi w koronie drogi.2. Odtworzenie
sgczka 3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze sgczka
ocalkowitej diugosci 5mb.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.

1 szt, 1,000

1.10|Kalkulacja Wykonanie saczka drewnianego 3-zerdziowego o dlugoéci 8mb zgodnie z szt, 1,000
Indywidualna Ustaleniami Technologicznymi. 1szt x ((3 x 8m) + (6 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16/2)"2
= 0,54m3

1. Przygotowanie podioza do osadzenia zerdzi w koronie drogi.2. Odtworzenie
sgczka 3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajgcego wode ze sgczka
ocatkowitej diugosci 5mb.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.

1 szt. 1,000

1.11|Kalkulacja Wykananie sgczka drewnianego 3-zerdziowego o diugosci 6mb zgodnie z szt. 1,000
Indywidualna Ustaleniami Technologicznymi. 1szt x ((3 x 6m) + (6 x 0,5m)) x 3,14 x (0,16/2)"2
=0,42m3

1. Przygotowanie podioza do osadzenia zerdzi w koronie drogi.2. Odiworzenie
saczka 3-zerdziowego.3. Wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze sgczka
ocatkowitej diugosci 5mb.4. Roboty porzadkowe wraz z wywozem odpadow
budowlanych.

1 szt. 1,000

iy Nadzér inwestorski

2.1|Kalkulacia Wtasna |Nadzor inwestorski nad realizacja zadan. % 0,015
0,015 % 0,015
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